
6è Problemes 

1.- Un taverner té 229’5 hl.  de vi negre i 2/3 parts de blanc. Vol 
envasar-lo en ampolles de 3l. Quantes ampolles necessitarà? 
 
 
 
 
 
 
 
2.- En un  forn venen diàriament 123 barres de pa i 1/3 part de 
panets. Cada panet pesa 130gr i cada barra 330 gr. Quants quilos 
de pa vendran en una setmana ? 
 
 
 
 
 
 
3.- Tenim un dipòsit de 34.000 litres i el volem buidar amb una 
aixeta que treu 32 litres en 8 minuts. Quants dies trigarem a buidar-
lo? 
 
 
 
 
 
 
 
4.-Escriu un exercici que es pugui resoldre amb aquestes 
operacions: 
12500+9500= 22.000 
20% de 22.000=4.400 
22.000-4400= 17.600 
R==17.600 


